

湖南省物流与采购联合会文件

湘物联字〔2017〕18号

关于加快推动物流行业《高新技术企业认定》 工作的通知

各市州联络处、会员单位、相关企业：

科技创新是现代化的发动机和产业革命的源头，是激发物流企业发展潜力、提升物流企业综合实力和核心竞争力最重要的因素。在企业转型升级发展过程中，为了帮助我省物流企业通过科技创新，达到降本增效和持续发展的目的，我会与湖南科德信息咨询有限公司合作，共同推进全省物流行业《高新技术企业认定》工作。现将相关工作开展内容通知如下：

一、目的和好处

1、《高新技术企业认定》是国家为鼓励企业提升核心竞争力和综合实力的一项引导性政策，目的是引导企业调整产业结构，

走自主创新、持续创新的发展道路，激发企业自主创新的热情，提高科技创新能力。

2、享受税收减免优惠政策

经认定的高新技术企业，可执行 15%（认定前 25%）的优惠税率，税率降低 10 个点，税额减少 40%。

3、提升企业品牌形象

说明企业是国家重点支持的具有高成长性的企业，具有较好的潜在经济效益。证明企业在本领域中具有较强的技术创新能力、高端技术开发能力；是企业投标时的重要条件。

此外，高新技术企业，还可享受征地优惠政策、企业研发费用的投入、可享受加计扣除优惠政策、公司可冠省名等等。

二、认定内容

高新技术企业是在国家重点支持的高新技术领域内，持续进行研究开发与技术成果转化，形成企业核心自主知识产权，并以此为基础开展生产经营活动，在中国境内（不包括港、澳、台地区）注册一年以上的居民企业。其中包括：年限、知识产权（专利或著作权）、高新技术产品（服务）与主要产品（服务）、高新技术产品（服务）收入占比、企业科技人员占比、企业研究开发费用占比、企业创新能力等。

三、开展工作的办法

《高新技术企业认定》是一项专业性强的工作，涉及到多项

指标，必须达到指定分数方可通过。为了帮助企业做好这项工作，我会特委托湖南科德信息咨询有限公司来为申报企业提供专业指导和帮助。该公司将利用多年来在科技资源方面的相关经验和资源，最大限度地减少企业在申报过程中的工作量和失误，最大限度地帮助申报企业顺利通过认定工作。为此，该公司将为企业提供：申报测评（是否符合申报要求）；申报指导（政策讲解、财务指导、管理指导）；配备知识产权（协助企业对接适应知识产权）；材料编写（资料汇总和材料目录编制）；提前预审（组织专家预审）等各项服务。

四、湖南科德信息咨询有限公司简介

湖南科德信息咨询有限公司创建于 2001 年，以北京为技术研发基地，面向全国 32 个省市区，下辖 26 个子公司，主要为各科技型企业提供高新认定服务、政策咨询、科技咨询、知识产权运营、科技金融咨询等服务，是国内科技咨询业的旗舰企业。公司建立了面向全国中小企业与高校合作的技术转移平台，得到科技部、财政部、工信委等相关部门的认可，在国内同行业处于领先地位，且曾获得多项荣誉，是国内少数获得国家政策性支持的咨询机构之一。

五、其他事项

1、申报时间：《高新技术企业认定》申报每年安排两次，根据省科技厅的文件通知，今年第一批申报受理时间已过，第二批

受理申报时间为8月22日至10月12日。

2、申报收费：

A、企业申报《高新技术企业认定》的费用按规定的收费标准缴纳。不另加费用。

B、湖南科德信息咨询有限公司代理服务收费：一般情况下，按申报企业减免部分的百分之十收取高新咨询服务费（如减免100万，收取10万）；也可分别按利润额度或按总资产额度收费。申报企业有权选择上述最低收费项目付费。该费用包含咨询服务的所有费用，但不包含提供企业必备资料，如审计报告和专利等费用。

3、由于申报认定工作量大、程序繁多，请各有意参加申报的企业尽早与我会秘书处联系，秘书处将委托湖南科德信息咨询有限公司的相关专业人员提供全程指导和服务。

4、联系人：

徐石平（联合会）电话 0731—86802506 18908480163

梁雅瑜（科德公司）电话 0731—84121823 18942089701

